





JTYMAWU,
CUUTAMU, BEIN...
1,4+2.6 =
10*0*0,6 =
0,005*1000 =
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OOMe  JdalueK U
bnroaeyek. detu paszbunu
yawek u  bnropevex.

CKOJNbKO JalleK
2



Y ctapwero 12 KOH®eT, ay
mnaawero - 2 KOHMeTHI.

CKONbKO KOHMET A0SIXKeH




bpatbam TTete u Tone kynunu
0 3 NUpoxHbIX. TTeta cben ceou

a 6 MUHYT U CTan C 3aBUCTbIO
MOTpeTb, KaKk Tonsa ect kaxapoe
MPOXHOE MO 4 MUHYTBL.




AETU 400

Koraa maneiwa BaHo nouapanana



POONTENN 100

a CTOsNe nexar KOHMeTLI B Ky4Ke.
Be MaTtepu, ABe AoYepu, Aa
abyLwka ¢ BHYYKOU B345M NO
AHOU WTyYKe. N He cTano stou

yukul
CKONMbKO ObINO KOHMpET B Kyuyke?

A



noryeBana 3atqa ?




MAMA HAPBAJTIA TTOJTHYHO

OBYMS, ,
TTATbHO, OETbMU,

= CKOJ1bKO 4bJ10K B KOP3HNHE?



POONTENN 400

nmMmeet cecTpy . CKONbLKO pgeten y
3TOoro otua ?




BCAKO - PASHO-100

KTo oKkaxeTcs TaXxenee
nepBbIN nogoen ,
KOTOpbIU Becun 48 Kr n Ha
V)XUH Cben BTOPOro unu
BTOPOU , KOTOPbIN Becun
52 Kr u cben nepBoro ?



BCAKO - PA3HO-200




BCAKO - PASHO-300

CKkonbKo BpeMeHU noTpebdbyeTtcs ,
YyTOObI CBapUTb 3 ANLla BCMATKY ?




BCAKO - PASHO-400

Ux Obi1no 17. ABTOOyC TpoOHyncH ,
3aTeM octaHoBuIicA . Ha nepBou
OCTaHOBKe BOLUSIO 6 YyerioBeK , BbILIO
2 yenoBeka .Ha cneayrouien
ocTtaHoBKe Bowso 10 yenoBeK ,HUKTO
He Bbiwwen .llotom Ha ocTaHOBKe
BoLNo 4 yenoBeka u BbIiWwWno 7 . A
MOTOM Ha OCTaHOBKe rpaaaHvH oauH
BOLUes1, C LlesyIou Ky4yero OOHOBOK ...
CxonbKo ObIJT0O OCTAHOBOK ?



CEMENHAS
SKOHOMUKA - 100




B asyx kowenbkax nexar 2
MOHeTbI, npuyem B OAHOM
Kolesibke MOHeT BABOe
bonblwe, Yem B Apyrom.

Kak Takoe moxeTt 6biTb? 2
e .




CEMEMHAS

== IKOHOMMKA - 300



CEMENHAS
SKOHOMMKA - 400

Poautenu caenanu sknaag B
6aHke 8 1000 pybnewn.

Cxkonbko AeHer 6yaeTt Ha Bknage
Yepes3 2 roaa, ecnu NpoLeHTHas
L)







B Hawew Xu3Hu Ham HyxHa
maTtemaTtmka BCET OAlll

B Haweu
KXU3HU HOM
HY>XHa
MaTemaTuka
BCETr Al










